

FICHE TECHNIQUE



Distributeur Anios Airless 1 L avec détection automatique et fermeture sécurisée

Pour une distribution hygiénique et économique des gels hydroalcooliques et savons en poche souple Airless.

Distributeur automatique pour gels hydroalcooliques et savons en poche souple Airless 1L de la marque Anios. Permet une désinfection des mains sans contact.

Compatible avec les gels hydroalcooliques :

- Aniosgel 800 Airless 1L (référence GEL333).
- Aniosgel 85 Anios Airless 1L (référence ANIOSA1),

Compatible avec les savons :

- Savon doux Haute Fréquence Airless 1L (référence ANIOSAL).
- Savons Aniosafe Manuclear Airless 1L (référence SAVANIO).
- Fixation murale avec clé de déconnexion du support.
- Détection électronique avec capteur infrarouge.
- Nombre de pression de pompe réglable (1, 2 ou 3).
- Fonctionne avec 4 piles LR06 fournies.

Mode d'emploi :

- Pour placer ou enlever le flacon, introduire la clé dans les 2 encoches : la pousser vers le haut et maintenir cette position. Le flacon est alors déverouillé.

Dimensions : L 115 x H 75 x P 125 mm.

Poids: 400 gr.